NOMBRE:

1. Quita paréntesis y calcula:

a) (+5)-(~4)+(-2)-(-8)+(-4)=
b)(-3)-(-2)-(-6)=
¢)(-3)-(+4)-(+2)-(-5)=

)

2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones:

3. Resuelve las siguientes operaciones con fracciones:
2 (3 3 1 3
a1 {5 (2 2)} )4 [5 20]

4. Un vendedor gana el 15% de sus ventas. ¢Qué beneficio ha obtenido de una venta de
654 euros?

5. a)Pasa 2,7 dam? a metros cuadrados.
b) Expresa 27,4 dm® en litros.
c) Expresa en metros: 5 hm 7 dam 5 dm

6. Resuelve estas ecuaciones:
a)7x+4=3x+10

b)11x—(2-5x)=9x+33
c)2(x—-17)-40=80

7. Calcula:
a) 642X _ x
5
b) X_g 3x
2 2

c) 2—X+5=£+6
3 2

8. Una planta crece a razén de 3,5 cm semanales durante nueve semanas. Si la longitud
inicial era de 55 cm, ¢cudnto mide al acabar las nueve semanas?

9. Una cooperativa agricola ha vendido 645 kg de naranjas por 774 euros. ¢Cudnto dinero
recibird por la venta de 815 kg?
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1. Quita paréntesis y calcula:

(-5) L)+ (2B )0y 45 ) 7 g oy = A4

b) (£8):(-2)-(-6)= =
) (3)) - (+2)les) - b)(+e).C-6) - — 36

<) FI2)—(-ho) = ~[2+40 = —27

2. Redliza las siguientes operaciones con fracciones:

3 5 2 5 1 1
-t —= - —_— = CMa =
Al S-oras wem=A¢ b) 24 - M l2
13-23-15+4_ - | _ IO wre=4 s &
%) 13 13 HE 7 . TRz HAL

3. Resuelve las siguientes operaciones con fracciones:

B L RT3 I EIEWh N NN R
L)q§(5j0>‘z,“'5 2;,>'4,13Za<'2.oc(-

4. Unvendedor gana el 15% de sus ventas. ¢Qué beneficio ha obtenide de una venta de
654 euros?
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¢) Expresa en metros: 5hm 7 dam 5 dm 1%
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a) 14+4 = 2xelo = Fy-Zyclo-4 =2

6. Resuelve estas ecuaciones: c S
a)7x+4=3x+10 4y=6 Xz — Xz 7
b)11x—(2—5x)=9x+33

—
c)2(x-17)-40=380

B/ HyY=-2¢t5¢zFr+33 =

Mt 485 ~Gy=-352+¢2 = Fr-25 %lg-_b_’
€) 2(x-13) ~4o=8D & 24 -3%-4:-3D > 2¢=8B0O+34t4o=D
Lf= |S4 = l% NISEE
HECEE
7. Caleula: Eauml
a)%+%=% 0\) M: Sx =)  20:=54-l¢ 5 20=3XK
b X_6 Ix /5/ =T
)5_(\_? a = E) X = ko
0)2%+§,4=§+% > —_—
X Z=3% Uy = PN -
= ] + :!2« \L—(z * ¥ 3
6) X 2 aRR L 9

T ARTRSTRES by + 30 - Bx +36

8  Una planta crece a razén de 35 cm semanales durante nueve semanas. Si la longitud
inicial era de 65 cm, ¢cudnto mide al acabar las nueve semanas?
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Una cooperativa agricola ha vendido 645 kg de naranjas por 774 euros. ¢Cudnto dinero
recibird por la venta de 815 kg?

Gus lAD L 37GE s .23y

(o B2 ayg e
Nb(‘fa x € | £ 61§ ks

G veudo 78S p;LD,JQLe,,dJ 185 oo



Www.yoquieroaprobar.es

	31624
	31624b



